Nudopmaruka. 11 knacc. Tperunr «Pexypcusi»
Pexypcus

3amanus 1JI TPEHUPOBKH

AnropuTM BeUHCIeHUs 3HaYeHUs QPyHKIMu F(n), TIe n — HaTypambHOE YHCIIO,
3aJlaH CIEAYIOIIUMHU COOTHOIICHHUSIMH

F(1)=1

F(n)=Fn-1) * (n+1), npu n>1

Uemy paBHo 3HaueHue ¢pyHkuu F(4)?

B omeeme 3anuwume monvko HamypaibHoe Yucio.

OrtBeT:

Anroput™m BblunciaeHUs 3HaueHus1 GyHKuu F(n), rae n — HaTypalibHOE YuCIo,
3a/1aH CIAEAYIOIHUMH COOTHOIIEHUSMH:

F()=1

F(n)=F(n-1) * (n+1), npu n >1

UYemy paBHo 3HaueHue ¢pynkuuu F(5)?

B omeeme 3anuwume monvko HamypaibHoe YUcio.

OTBeT:

AnropuTM BeluucieHus 3HaueHus QyHkiuu F(n), rie n — HaTypanbHOE YUCIIO,
3a/1aH CIAEAYIOIHUMH COOTHOILEHUSMM:

F(1)=1; F(2)=1;

F(n) =Fn-2) * (n-1), npu n >2

Yemy paBHO 3HaueHue pyHkuuu F(7)?

B omeeme 3anuwiume moavko HamypanvHoe YUcio.

OTBeT:

AnropuTM BeluKcieHus 3HaueHust QyHkuuu F(n), rie n — HaTypaibHOE YUCIO,
3a/laH CIAEAYIOIMHUMH COOTHOIICHUSMM:

F(1)=1; F(2)=1;

F(n) = F(n-2) *(n-1), npu n >2

UYemy paBHo 3HaueHue ¢pynkuuu F(8)?

B omeeme 3anuwiume moavko HamypanvHoe YUcio.

OrtBer:
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Anroput™m BeuMclIeHUs 3HaUeHUs1 GyHkiuu F(n), rae n — HaTypaiabHOE YHCIIO,
3a/laH CIAEAYIOIMHUMH COOTHOIICHUSMH:

F(1)=3; F(2)=3;

F(n) = 5*F(n-1) — 4*F(n-2), npu n >2.

Yemy paBHo 3Hauenue ¢pynkuuu F(15)?

B omeeme 3anuwume monvko HamypanbHoe Yucio.

OrtBeT:

Anroput™m BeuMClIeHUS 3HaUeHUs QyHkiuu F(n), rae n — HaTypaiabHOE YHCIIO,
3a/laH CIAEAYIOIHUMH COOTHOILIEHUSMM:

F(1)=5;F(2)=5;

F(n) = 5*F(n-1) — 4*F(n-2), npu n >2.

UYemy paBHo 3Hauenue ¢pynknuu F(13)?

B omeeme 3anuwume moavko namypanbHoe Yucio.

OTtBeT:

Anroput™m BeluncieHUs 3HaueHus1 GyHKuu F(n), rae n — HaTypalibHOE YHuCIIo,
3a/laH CIAEAYIOIHUMH COOTHOIIEHUSMM:

F(1)=1;

F(n) =2*F(n—1) +1 npun>1.

Yemy paBHo 3HaueHue ¢pynkuuu F(5)?

B omeeme 3anuwume monvko HamypaibHoe Yucio.

OTBeT:

AnropuTm BeluucieHus 3HaueHus QyHkiuu F(n), rie n — HaTypanbHOE YHCIO,
3a/1aH CIAEAYIOIHUMH COOTHOILEHUSMM:

F(1)=1;

F(n) =2*F(n—1) +1 npun>1.

Yemy paBHO 3HaueHue pyHkuuu F(6)?

B omeeme 3anuwiume moavko HamypanbHoe YUcio.

OTBeT:

© Cratl'pan 2014—2015 yu. r. [TyOnukaius B IHTepHETE WK TICUATHBIX U3IaHUSIX 0€3 MMCHbMEHHOTO
cornacus Cratl paj 3amperieHa



